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2010D41806 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Beek 

De griffier van de commissie,
De Gier 
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1 
Hoe – formeel en qua timing – zal het regeerakkoord in deze begroting 
verwerkt worden? Hoe wordt een zorgvuldige en integrale beoordeling 
van de begroting BES fonds 2011 door de Tweede Kamer gewaarborgd? 

2 
Wat zijn de gevolgen voor de BES eilanden en het bijbehorende fonds als 
besloten wordt specifieke taken van het Rijk naar de gemeenten over te 
hevelen? 

3 
Hoe wordt, gezien de recente intrekking van het voorstel tot regeling van 
het Solidariteitsfonds wegens het vervallen van de grondslag voor het 
fonds, de doelstelling van een behoorlijk bestuursniveau van de BES 
eilanden opgenomen in het nieuwe staatsbestel? 

4 
Is het genoemde bedrag van 21 300 000 in dollars of in euro’s? 

5 
Is het genoemde bedrag de uitkering voor de drie BES eilanden samen? 

6 
Waarom is de vrije uitkering niet voor ieder van de openbare lichamen 
vermeld, zoals bepaald in de wet FinBES, artikel 88 eerste lid? 

7 
Wat is het bedrag van de vrije uitkering per eiland? 

8 
Is het College Financieel Toezicht (CFT) betrokken bij het bestuurlijk 
overleg over het wijzigen van de hoogte van de vrije uitkering? 

9 
Wat zijn per eiland de lasten met betrekking tot het vastgestelde eilande-
lijke takenpakket? 

10 
Waarom wordt de wet pas vijf jaar na de het verkrijgen van de nieuwe 
staatsrechtelijke positie geëvalueerd, terwijl de bedragen jaarlijks kunnen 
worden aangepast? 

11 
Welke systematiek wordt gehanteerd voor de verdeling van de vrije 
uitkering over de eilanden? Gaat het om een vaste systematiek en zo ja, 
waar is deze vastgelegd? 

12 
Is het CFT betrokken bij de besluitvorming over de verdeling? Is het CFT 
betrokken bij wijzigingen in de hoogte van de vrije uitkering en is het 
advies van het CFT hierin bindend? 

13 
Is het kabinet bereid om voortaan bij de begroting inzake het BES fonds 
als bijlage op te nemen een overzicht van de bedragen die aan de 
begrotingen van de ministeries worden toegevoegd, opdat de Tweede 
Kamer een totaaloverzicht van de uitgaven voor de BES eilanden heeft? 
Zo nee, waarom niet? 
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14 
Welk beleid zal worden gevoerd als het gaat om het instellen van 
bijzondere uitkeringen? Wanneer zal worden overgegaan tot het instellen 
van bijzondere uitkeringen? 

15 
Wordt de besteding van de bijzondere uitkeringen gecontroleerd door het 
CFT of door de betrokken ministeries? 

16 
Welke ministeries overwegen nog een bijzondere uitkering in 2011 en om 
welke taken en bedragen gaat het? 

17 
Welke kosten zijn gemoeid met de aan het Rijk toebedeelde taken van de 
verscheidene ministeries? 

18 
Is het jaarlijkse bedrag van eilandelijke inkomsten van 15 miljoen euro 
correct? 

19 
Is dit bedrag van eilandelijke inkomsten gebaseerd op de nieuwe 
belastingwetten voor de BES eilanden? Zo nee, wat is het bedrag aan 
inkomsten als hiermee wel rekening wordt gehouden? 

20 
Wat zijn de eilandelijke inkomsten per eiland? 

21 
Welke ministeries hebben ervoor gekozen om vooralsnog per transitie-
datum de aan het Rijk toebedeelde taken zelf uit te voeren, zonder 
tussenkomst van de openbare lichamen? Welke redenen liggen daaraan 
voor hen ten grondslag? Op wat voor termijn kan verwacht worden dat 
deze taken wel met tussenkomst van de openbare lichamen zullen worden 
uitgevoerd? 

22 
Op welke wijze zal bij het instellen van een bijzondere uitkering rekening 
worden gehouden met het belang van de BES eilanden om tijdig te weten 
over welke taken, verantwoordelijkheden en middelen zij beschikken? Wat 
wordt als een tijdig moment beschouwd en hoe verhoudt dit zich tot de 
opvatting van de BES eilanden hierover?
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